
 

 

 

 

 

 نادرستی هر یک از عبارت های زیر را مشخص کنید.درستی یا  1

 یک مجموعه را مشخص می کند.« یک رقمی لدو عدد او» الف( عبارت 

𝐴ب( با توجه به مجموعه   = {5,4, √11, 22}  ،𝑛(𝐴) =  می باشد. 2

 هر عدد طبیعی، یک عدد گویا است.

 کسر  ینمایش اعشار
1

4
 مختوم است.

1 

 سب کامل کنید.جاهای خالی را با عدد یا کلمه منا 2

 به استدلالی که موضوع مورد نظر را به درستی نتیجه بدهد ............................ گوییم.الف( 

 درجه باشد زاویه بین دو خط متناظر آنها روی نقشه .......... درجه است. 121ب( اگر زاویه بین دو خط در طبیعت، 

 ...............................برابر است با  -14ج( ریشه سوم عدد 

 برابر است با ............................ 1110/1د( نماد علمی عدد 

1 

 در هر یک از پرسش های زیر گزینه درست را انتخاب کنید. 3

 الف( عبارت مربوط به کدام گزینه همواره درست است؟ ) دو مجموعه دلخواه می باشند(

𝐴 ∪ ∅ = ∅(4         (𝐴 ∪ 𝐵) ⊆ 𝐴(3             ∅ ⊆ ∅ (2                 𝐴 ⊆ ∅ (1 

𝑥ب( اگر   ∈ 𝑍  11−و ≤ 𝑥 <  کدام است؟ xباشد. بزرگترین مقدار  11

 ( نمی توان مشخص کرد4         10( 3         11( 2         11( 1

 ج( کدام یک از موارد زیر درست نیست؟

 هر دو مستطیل دلخواه همواره متشابه اند.-2           هر دو مربع دلخواه همواره متشابه اند.              -1

 هر دو شکل همنهشت همواره متشابه اند. -4هر دو مثلث متساوی الاضلاع همواره متشابه اند.             -3

د( عدد 
2 

 پس از گویا کردن مخرج کسر برابر است با ........................ 23√

2√43

√23 (4        2 √43
(3             

2

√43  (2                 √43
(1 

2 
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𝐴الف( مجموعه  4 = 𝐴و   {1,2,5,4} = را در نظر بگیرید. سپس مجموعه زیر را با عضوهایش مشخص   {5,0,4,1}

 کنید.

𝐴 − (𝐴 ∩ 𝐵) = 

𝐶ب( مجموعه   = {2𝑥|𝑥𝜖𝑧 , −1 ≤ 𝑥 <  را با عضوهایش مشخص کنید.  {2
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⊇    کامل کنید. مناسب  علامتهر یک از عبارت های زیر را با  5 و ∈ و ∉  ⊇ و

𝑍 ∪ 𝑁        𝑄(4        (−1)2        𝑍 ∩ 𝑁(3       −
2
3
        𝑊 (2          (𝑍 ∪𝑊)       𝑁 (1 

1 

 باشد چه قدر است. 2الف( یک تاس را می اندازیم احتمال اینکه عدد رو شده بزرگتر از  1

 همزمان سه سکه احتمال اینکه هر سه سکه شبیه هم بیاید چه قدر است؟ب( در پرتاب 

 باشد چه قدر است؟ 12ج( در پرتاب دو تاس با یکدیگر احتمال اینکه مجموع اعداد روی دو تاس 
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 دو عدد گنگ بنویسید.  12√و   3√الف( بین عددهای  1

𝐴ب( با توجه به مجموعه   = {𝑥 ∈ 𝑄|2 ≤ 𝑥 ≤  مشخص کنید.  و نادرست را عبارت های درست    {5

√11 ∈ 𝐴 (4          4 252252225…⁄  ∈ 𝐴 (3         3/45̅ ∈ 𝐴(2          √21 ∈ 𝐴 
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 حاصل عبارت زیر را به دست آورید.  0

√(√13− 4)
2
= 

|2 − √5| + |−2| = 

5/1 

 الف( مجموعه مقابل را روی محور نشان دهید. 9

𝐴 = {𝑥 ∈ 𝑅|−2 ≤ 𝑥 ≤ 2}    

 ب( با توجه به محور مقابل، مجموعه متناظر آنرا بنویسید.

𝐵 = {                            }    

  

5/1 

 

5/1 

 

 

-1 2 1 0 



 در اثبات زیر جاهای خالی را کامل کنید. 11

 BEو  AFبرابرند. ثابت کنید  1Bو   1Aطوری رسم شده که دو زاویه  BEو  AFپاره خط های  ABCDدر مستطیل 

  مساوی اند.

𝐴̂2اثبات: چون  = 𝐵̂2   بنابراین  𝐴̂1 = 𝐵̂1   و   𝐵̂1 + 𝐵̂2 = 𝐴̂1 و  91 + 𝐴̂2 = 91 

{
𝐴̂2 = 𝐵̂2
… = ⋯
… = ⋯

بنا به حالت…………………
⇒             𝐴𝐷𝐹 ≅ 𝐵𝐶𝐸 ⟹ ⋯ = ⋯ 

1 

 استدلال زیر درست است؟ پاسخ خود را توضیح دهید؟الف( آیا  11

 لاع است.هر مستطیل یک متوازی الاض

                                                         ABCD .مستطیل است 

 متوازی الاضلاع است. ABCDچهارضلعی 

 ب( در مسئله زیر فرض و حکم را مشخص کنید؟

 (( قطرها با یکدیگر برابرند؟ثابت کنید در هر مستطیل )) 

 فرض : ...........................             حکم: .....................................
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 نشان دهید در مثلث اندازه هر زاویه خارجی با مجموع دو زاویه داخلی غیر مجاور آن برابر است؟ 12

 

 

1 

 دو مثلث شکل زیر متشابه اند 13

 الف( نسبت تشابه آن چند است؟

 را به دست آورید؟ Xب( مقدار 

1 

 حاصل عبارت های زیر را به صورت تواندار بنویسید. 14

𝑥5𝑦2𝑧
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 الف( حاصل را به صورت نماد علمی بنویسید. 15

2 × 11−1 × 4 × 119 = 

 نمایش اعشاری عدد زیر را بنویسید.ب( 

1 12⁄ × 11−2 = 
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 حاصل هر عبارت را به عدد مساوی آن در سطر دوم وصل کنید. 11

√1253
× √31                   √−13

× √01                       √
01
3

3

                       √−253
× √53  

              5-                                 9-                                 31                                    3 
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 حاصل عبارت های زیر را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید. 11

+0√ (الف √120− √51 

23√5  (ب
+ 3√543

− √1203  
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